

# 明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 鞍山版 | 第318期 | 2023年7月24日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)

## 心存善念才能逃过劫难 不能迫害修炼人

### ——请鞍山市中级法院无罪释放法轮功修炼者赵玉博

(明慧网通讯员辽宁报道) 辽宁鞍山市法轮功学员赵玉博因修炼法轮大法于二零二二年九月被警察绑架，二零二三年三月二十八日遭立山法院非法庭审，约于五月被非法判刑三年。赵玉博随即上诉。鞍山市中级法院原定于七月十七日开庭公开审理，临审前又改为不开庭。鞍山市公、检、法、司人员对赵玉博的所有动作都是违宪的，是非法的。

以下是鞍山法轮功学员近日给鞍山市中级法院人员的公开信，要求无罪释放赵玉博：

在中国，修炼法轮功完全是合法的。这一点，公、检、法、司的很多专业人士都知道，比我们都清楚。公、检、法、司是国家的执法部门，如果一个人的行为触犯了法律，国家法律要对其进行制裁。我们信仰真善忍，修炼法轮功，努力的做更好的人，完全是一个人的意识形态、思想范畴之内的东西，根本就涉及不到被法律约束和制裁的问题。一个人的信仰、思想、意识形态是不受法律制约的，这一点公检法司的很多人更清楚，而且《中华人民共和国宪法》规定：信仰自

由、言论自由。至今为止中国没有任何一部有效的法律文件规定不允许修炼法轮功。我们修炼法轮功、发资料告诉老百姓法轮功被迫害，完完全全符合《中华人民共和国宪法》。

法轮大法是佛法，法轮大法是宇宙大法。很多科学家都知道，小小的一个地球，在宇宙中连个尘埃都不是，那么小小的地球上的某个人（江泽民）说，宇宙大法不好，那么宇宙大法就真的不好吗？唐山、汶川大地震一夜之间几十万人失去生命，东南亚和日本的大海啸几十万人瞬间丧生，武汉疫情几个月内死者无数，灾难来的时候 无论你是多大官、多么的富有、多么的有才华……无论你是谁，什么样的社会阶层，灾难来时不会高看你一眼，不会因为你有钱，你是高官就放你一条生路，只有心存善念的人才会逃过劫难，现在的中国，人心、道德败坏到了什么程度，人不治天治！人不能和天斗、迫害佛法、迫害修炼大法的佛家弟子呀！

伟大的中华民族，传承了五千年的神传文化精髓，“儒释道”信仰，被一场“文化大革命”几年间

全部摧毁，破四旧、批林批孔、砸寺庙、和右派父母划清界限……可怕的十几亿中国人一夜之间全部变成了无神论者，什么话都敢说，什么事都敢做。中国历史上很多朝代的盛世，家家都供奉佛道神，历朝历代的皇上在佛教的节日，都要带领文武百官去寺庙朝拜神佛，保佑国家风调雨顺、五谷丰登、国泰民安。

我们大法弟子都在努力的按照真、善、忍的标准去做更好的人，这样的好人如果被判有罪，那么这个国家什么样的人才无罪？！

现在的中国，贪污腐化，毒品、娼妓、赌徒遍地，食品是农药、化肥、转基因，人与人之间勾心斗角、尔虞我诈。品行道德在一日千里的往下滑。慈悲伟大的李洪志师父传的法轮佛法，就是在救度末法时期的人类，大法弟子身负着重大的历史使命——救度众生。如果一个国家的执法部门视国家宪法而不顾、任意践踏国家宪法、法律，以权代法，那么这个国家、民族还有希望吗！？为了我们伟大的中华民族生生不息，为了这个国家的未来，做一个热爱国家、热爱民族的真正爱国者吧！◇

## 走近法轮功

法轮功（又称法轮大法），是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，辅以简单优美的五套功法，使人道德升华，身体健康。

法轮大法已弘传世界100多个国家，获各国各界褒奖、支持议案和信函5700多项。法轮大法的主要著作《转法轮》被翻译成40多种文字，在全球传播。《转法轮》是目前译成外文语种最多的中文书籍。

“书中阐述了‘真善忍’的道理，讲明了宇宙的来源和人生的目的，从本质上说明了疾病的起因，并给修炼者指出了解决之道。语言浅白、通俗易懂，内涵博大精深。未读《转法轮》，做人有遗憾。”这是读过《转法轮》的人发出的肺腑之言。◇



# 反迫害无关政治



不少读者朋友可能对法轮功学员发传单、讲真相、劝“三退”（即退出中共党团组织）有一些不理解。

## ①法轮功学员发传单是不是搞政治？

如果中共不迫害、污蔑法轮功，法轮功学员能够自由合法地修炼，他们根本就不会去上访、发传单、办活动讲真相。

作为独裁政权，共产党从来都把权力看得高于一切。其实，自古以来真正的修炼者对政权都不感兴趣，法轮功也不例外。作为一种精神信仰，法轮功追求的是道德升华，根本没有在人间建立政权的愿望，也不会对人世间的政治制度和权力较量感兴趣。

早在一九九四年四月，李洪志先生就明确对弟子提出了“不干涉政治”，要求法轮功学员“除干好本职工作外，不会对政治、政权感兴趣，否则绝不是我的弟子。”

这些年来，无论上访、上天安门广场、还是发传单、办网站、办活动、对迫害者提起控告，法轮功学员所做的一切，都是为了揭露迫害、制止迫害，清除谎言，让人们明白真相，恢复合法炼功的权利，

而不是为了夺取政权或改变政治制度。

问题的实质是：经证实，至少数千名有名有姓的法轮功学员已被中共迫害死亡，还有不计其数无法核实姓名的迫害致死案例，包括数万名法轮功学员被活摘器官。

法轮功学员站出来曝光事实真相，被污蔑为“搞政治”，在酷刑折磨与讲真相之间，我们到底应该谴责哪方呢？

## ②法轮功劝“三退”，是不是不爱国？

在中国，共产党被宣扬成一个“为人民服务”的政党，但了解中国近代史的人都知道，这是句彻底的谎言。由于共产党控制了教科书的编写，只读过大陆官方历史书籍的人，不能算了解中国历史，他只是被灌输了一面之词。要全面了解真相，不妨看看《九评共产党》这部震惊全世界的奇书。

具体言之，从一九四九年建政以后，共产党不断发动各种政治运动，整风、三反、五反、反右、文革、六四天安门、迫害法轮功……杀地主、杀资本家、杀中共自己队伍中还有良知的人、杀知识分子、杀学生、杀有信仰的人，杀害的都是精英，中国有三分之二以上的家庭遭受过迫

害，传统的儒释道文化、珍贵的历史文物都被毁掉，自然环境被毁坏。

共产党从来不爱中国，也不爱中国人，但它对外却总以“爱国”情操绑架全体中国人要爱这个政权。

这是典型的偷换概念，表面称“爱国”实质为“爱党”，它的根本目的是要维护政权，要中国人都变成共产党政权的工具。

真正的爱国是要爱中国，中国人是炎黄子孙不是马列子孙，马列根本不是中国的学说，中国有五千年文化，讲仁、义、礼、智、信。共产党是一个杀人政党，和中华传统文化完全对立，它不但杀掉人的身体，还透过各种政治运动毁掉了中国人的精神，毁灭了中华正统的儒释道文化，让我们的社会越来越堕落。

回过头来说，法轮功让人退出共产党这样一个罪恶的政治组织，就是为了让不人参与共产党的污浊政治，还自己一个清白干净的人生。这是在帮助人，这是在做大好事。法轮功学员讲真相，并不是要推翻这个党，善恶有报，共产党杀人无数已天理不容，自作孽不可活，这是天意。

讲真相，是希望在天灭中共的时候，个人不要给共产党作垫背，三退自救。法轮功是修炼人，身在尘世、心在方外的人，怎么会对政治感兴趣呢？“救人一命胜造七级浮图。”这才是法轮功讲真相的目的。文|靖宇◇



理性  
思考

## 这可能吗？

从央视播放的构陷法轮功的“天安门自焚”镜头中看到（右图），王进东在自焚时衣服已被“烧”焦，但最易燃烧的头发大部分完好，两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶也翠绿如新。有常识的人都知道，汽油着起火来，能达到500多度，人在这汽油大火中不用一分钟，就能被烧死。然而，北京警察却能在这一分钟内极快地做出3件事：发现有人自焚、开车取来灭火器和灭火毯、将火扑灭把人救出。这可能吗？再说，王进东稳坐不动，声如洪钟似地喊口号。且不说这是500度高温的汽油之火，即使将手伸进100度的沸水中，也不会“岿然不动”吧。◇



## 鞍山简讯

### 鞍山市台安县法轮功学员刘子侠（音）被绑架抄家

辽宁省鞍山市台安县法轮功学员刘子侠（音）于2023年6月20日左右去沈阳探亲时，在火车站买票时使用真相币，被非法跟踪，被绑架抄家，详细情况不明，请知情者给予补充。◇